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ATA DA 12 2 ° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 1'4.JNCPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 28/05/2024. 

Aos 28(vinte e oito) dias do mês maio do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
realizou-se a 122ª (centésima vigésima segunda) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência do Presidente Vereador Antônio italo 
Bessa Bomfim, que declarou aberta a Sessão e solicitou do Segundo Secretário, 
Sandro Mareio Soares da Silva, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a 
chamada dos Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana 
Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antônio italo Bessa 
Bomfim, Bruno Anderson Alcino da Silva, Francisco Claudio Silva Sousa, José 
Liliaudo Monteiro Cavalcante, Maria Celina Gomes Monteiro, e Sandro Márcio 
Soares da Silva. Quórum de (08). E ausentes: José Fernando de Souza Ribeiro 
Karine Bezerra de Castro e Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor 
Presidente autorizou leitura da Ata da Sessão Anterior realizada em: 21/05/2024. 
Colocada em votação referida Ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 
Senhor Presidente autorizou leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 18/2024 -
REVOGA-SE O ART. 2° DA LEI MUNICIPAL Nº 701/2024, DE 09 DE MAIO DE 
2024 E O ART. 2° DA LEI MUNICIPAL Nº 517/2016, DE MARÇO DE 2016. 
Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi autorizado 
leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 17 /2024 - ALTERA O ART. 3° DAS LEIS 
MUNICIPAIS Nº 700/2024 E 703/2024, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Colocado 
em votação foi aprovado por unanimidade. Com a apalavra o Senhor Presidente 
cumprimentou a todos e fez leitura de um ato normativo da Câmara que 
regulamenta a participação de munícipes na Sessão da Câmara. Falou que 
estamos num ano político e existem assuntos que não devemos trazer para a 
tribuna. Temos que ser imparcial. Daqui a pouco vira palanque. Somos a voz do 
povo. Procurem o vereador para defender seus direitos. Com a palavra o vereador 
Bruno desejou boa noite, agradeceu por estar nessa cadeira mais uma vez. Sobre 
a questão das estradas, estão intransitáveis principal mente no Pau Branco. Lá 
fizeram mutirões. Falou sobre o conserto da bomba do Pau Branco, já tá com mais 
de três semanas. Sobre o calçamento do Tamanduá na minha opinião começaram 
de forma errada espero que chegue ao final, já que a obra vai custar 1 milhão e 
200 mil reais. Com a palavra o vereador Liliaudo cumprimentou a todos e 
agradeceu ao Prefeito por atender pedido em relação aos secretários escolar, eles 
são essenciais nas escolas, justo que sejam valorizados. Pediu que a Câmara 
envie ofício a Secretaria de Agricultura pedindo informações sobre o seguro safra. 
Alguns produtores tiveram perdas de alimento com as chuvas. Nesse caso tem que 
requerer a garantia safra, espero que não percam o prazo. Usando a palavra o 
vereador Claudio cumprimentou a todos e disse que tinha uma reclamação sobre a 
saúde. Gostaria de chamar a atenção do Prefeito e Secretária de Saúde sobre a 
cozinha da unidade, que fica aberta só até às 19:00h. até às 22:00h. sobre a 
ambulância chamei para um Senhor do São Francisco e a enfermeira não sabi' 
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escala. Peço que o Prefeito olhe mais para a saúde. Com a palavra o vereador 
Mareio perguntou ao Secretário de Agricultura, porque o trator lá dos Morenos 
continua abandonado, no sol e na chuva, só atrapalhando o rapaz da oficina. Sobre 
a festa das mães e cadê o Secretário de Educação? Não participa de nada. Nem 
sei se ainda tem. Com a palavra o vereador Alexandre cumprimentou a todos e 
falou que sobre as estradas, temos que reivindicar. Começar os trabalhos das 
estradas. Falou sobre a saúde hoje a enfermeira do PSF de Poço Escuro atendeu 
1 O pessoas, isso não pode acontecer. Faz meses que não tem atendimento 
odontológico e prevenção no Poço Escuro, Alto Sipriano. Nós somos a voz do 
povo. Com a palavra o Senhor Presidente fez leitura do convite de abertura do 
junho Ambiental, que será segunda feira. Com a palavra o vereador Liliaudo 
perguntou ao vereador Mareio sobre o trator, porque não entendeu. Se está sendo 
pago pela Prefeitura, se está sendo pago com dinheiro público, preciso saber se 
está trazendo despesa para o município. Com a palavra o vereador Mareio falou 
que está sob responsabilidade da Prefeitura, que deu o prego foi a Prefeitura e é 
quem tem que devolver. Em seguida houve um debate entre os vereadores sobre o 
trator. Com a palavra o vereador Bruno falou que quem fica no prejuízo são os 
agricultores. Falou do ônibus escolar que não está indo levar os alunos porque está 
no prego. Em seguidas convidou os pais de crianças autistas. Vai ter ações, 
palestras, entrega de carteirinhas. Com a palavra o vereador Claudio falou que 
temos que reclamar tanto do Prefeito quanto dos Secretários. Fico triste porque a 
gente mora não São Francisco e lá não tem nada. A creche levou o dinheiro, não 
tem uma praça, calçamento, somos 3 vereadores lá, não estamos pedindo favor, 
só não temos o poder de fazer. Com a palavra o vereador Mareio disse que o povo 
tem o poder do voto. Pode botar e tirar também. Com a palavra a vereadora 
Alexandra falou que se alguém da localidade precisar de carro, não vai porque não 
passa e tem um carro desse na Agricultura, deveria ser na saúde. Se estar correto 
bato palmas. Se precisar de carro final de semana, não tem e o povo vem bater na 
nossa porta, isso não era pra acontecer. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, Sandro Mareio Soares da Silva, 
Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 
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